## (代理)中石化HDPE TR480M

产品名称	(代理)中石化HDPE TR480M	
公司名称	东莞市群发塑料有限公司	
价格	.00/件	
规格参数	品牌:中石化茂名HDPE 名称:TR480M现货 特性:抗冲击强度高	
公司地址	广东省东莞市樟木头镇百果洞新城街三巷11号10 1室(注册地址)	
联系电话	0769-89070333 13686289316	

## 产品详情

HDPE TR-480M/茂名石化

产品说明:

具有良好的抗蠕变性和刚韧均衡性,突出的长期使用性能及加工低垂流性,所生产的管材制品具有优良的强度、刚性和冲击性能及优异的抗快速和慢速裂纹扩展性能。

HDPE TR-480M/茂名石化

特性:高抗冲 高强度 抗蠕变 高刚性

用途:工业应用

形态:粒子

机械性能测过多作业	式方法测试结果 <b>樂倅</b> A,B 和C,F50	ASTM D-1693

拉伸風觸程度	断裂	ASTM D-638
热性儱视蕰癀件测	l试方法测试结果单位	ASTM D-746
基本性能漫试条件	测试方法测试结果单位	ASTM D-1505
熔融指数	190 /2.16kg	ASTM D-1238